35 —_ | fad ®
| b=ILBIER
5 ﬁ CAST IRON T-SLOT RAILS No.E-9134
Y 2
2% (# BJFC250 (M@ &)U Ean [(26uE ) 5

ERE ) s -
O ARG, BHEORBR-EIBEERTEET,
OEHADEH CEBRMEERR—ZADWEH TEET,

4 OB (TEEYF) EERICREN T=FT,
2 OEBRETE. BORULAITS & CREICTEET,
I} OTE ML) ZRAL GAERE EBEN T=FT,

O
Iy
L
X T
oA
[N

2 A (7. T

N O
/

. & & < * '_t *_ © ¢ ©
5 P —————— -

-/ & o & o * @ * & L
Z ] ] ] ] ]

- J K K K K J
v A

: E

ATEDEVTN, OBIFEDUFT, ! —

7 15 :

5 y
- | o

E ‘ V
VA
o
l/ TAEEN
X
2
»

"

A

|
v
N
v
P
N
A
A
E
53
Bl
E
%

2
p L —IVBIEREDRETHI
x
T
=]

INCI
1306  CADZ—995yO—FK - EERSIE Web ¥« kT ! [ FAT | NABEVYA co, Lm.

FriendsNo0.219/2022.1 13{IERR




s R EES

Z+—5"'—No. No. A B C D E F G H |
908533 DK1000 1000 150 70 130 22 24 16 37 100
927036 DK2000 2000 200 120 230 35 32 28 65 180
927037 DK2500 2500 200 120 230 35 32 28 65 180
927038 DK3000 3000 200 120 230 35 32 28 65 180
927039 DK4000 4000 200 120 230 35 32 28 65 180
No. J K L M N L o@WB) @ HEEEKN/m - BiEkg i
DK1000 50 450 20 75 6-011FJ  6-M10X 1.5 70 60 108,000
DK2000 50 475 25 100 10-¢ 18+ 10-M16 X 2 200 214 304,000
DK2500 50 480 25 100 12-¢0 18 FU (12-M16 X2 200 268 367,000
DK3000 75 475 25 100 14-¢ 18 FU (14-M16 X 2 200 321 434,000
DK4000 100 475 25 100 18-¢ 18+ 18-M16X2 200 428 HERE

WEFEFEEICOVT

TERMICFDEUDFGEICEITEH. REFELIETT.

EBETRHDOERELTZE 0,
- FERM  FOmEE
- SRR SR (KPE)

n

73 A3
BsER—-Y

TROYKF vk

P.1311 »

BB -UARIVRERE

4 4!

BERIN P A—

SINCE 1560

NABEYA co., L.

FriendsNo.219/2022. 1 13{ER

CADF—959y0—k « EERRI Web ¥ bT! [ 7T

- BRRt

BlEER A

1307



